
±¥µ
 Èt�bM�≤

 t� «— vL�ł s²šUÝ v~�u~Ç d¹“ ÈU¼qJý —œ
¼d

Ó
 ÂÆbOM�v% Áb¼UA% ¨œuýv% ÁbO%U�

r��

مهر

ÆXÝ« Ábý Áœ«œ ÊUA� U¼Âd¼ “« Èd~¹œ Ÿ«u�« d¹“ ÈU¼qJý —œ

Âd?¼ ÈÁbŽU/ t�® vFK{bMÇ p¹ “« Âd¼ p¹ ¨bOMOÐv% t�—uÞÊUL¼

Æœuýv% qOJAð v³�Uł YK¦% bMÇ Ë ©œuýv% ÁbO%U�

 vFK{bMÇ ¨qÐUI% qJý —œABCDE ÈtDI� Ë ÁbŽU/ SÂd¼ ”√— 

 ”√— ÈtKAUB ¨Âd¼ s¹« ŸUHð—« ÆXÝ«SÆXÝ« Ê¬ ÈÁbŽU/ “« 

E
O

A

S

B

C D



±¥∂
 Èt�bM�≤

 t?Ý UÐ t� bM¼œv% ÊUA� ôUÐ ÈU¼qJýÐ
Ô

dÈÁb?ŽUIH«lÐd% Âd¼ tÝ tÐ «— VFJ% p¹ Ê«uðv% ¨‘

bOM�v% Áb¼UA% ÆXÝ« VFJ% r−Š ÂuÝ p¹ ̈ U¼Âd¼ s¹« “« p¹d¼ r−Š ̈ fÄ ªœd� rO�Ið ̈ ÈËU�²%

t� bO�«œv% Ë XÝ« VFJ% ÈU¼‰U¹ “« vJ¹ Ê¬ ŸUHð—« Ë U¼tłË “« vJ¹ Âd¼ tÝ “« p¹d¼ ÈÁbŽU/ t�

 ‰U¹ ‰uÞ× tłË p¹ XŠU�% =VFJ% r−Š 

¨s¹«dÐUMÐ

 Âd¼ ŸUHð—«× Âd¼ ÈÁbŽU/ XŠU�% 

  
=

1

3
× VFJ% r−Š 

  
=

1

3
×ôUÐ ÈU¼Âd¼ “« p¹d¼ r−Š 

t� œ«œ ÊUA� Ê«uðv% ̈ d¹“ g¹U%“¬ Êœ«œ ÂU−�« UÐ

tÐ ·dþ Ëœ ÆXÝ« XÝ—œ Âd¼ Ÿu� d¼ È«dÐ —u²Ýœ s¹«

ÈËU?�?% ŸU?H?ð—« Ë Áb?ŽU?/ t � Âd¼ Ë —uAM% ÈU¼qJý

q?J?ý t?Ð t?� «— v?Bd?þ ÆrOM�v% »UW²�« ¨bMýUÐ t²ý«œ

 »¬ “« ¨XÝ« Âd¼Ä
Ô

dq?J?ý —uAM% ·dþ —œ Ë rOM�v% 

 ̈ »¬ —«bI% ÆrOM�v% vHUš

  

1

3
Ö ÔÆœuýv% —uAM% g¹U−M

 —uAM% r−Š

  
=

1

3
×Âd¼ r−Š 

¨fÄ ŸUHð—«× ÁbŽU/ XŠU�% 

  
=

1

3
×Âd¼ r−Š 

ŸUHð—« —œ Ê¬ ÈÁbŽU/ XŠU�% »d{qAUŠ ÂuÝ p¹ UÐ XÝ« dÐ«dÐ Âd¼ p¹ r−Š ̈ vK�—uÞtÐ

ÆÊ¬

ÆbOM� »U�Š «— U¼Ê¬ r−Š ÆXÝ« Ábý Áœ«œ Âd¼ d¼ ŸUHð—« Ë ÁbŽU/ XŠU�%

H

10

C

S

A

B

12

S

EF
A

26

8

C

B

D
H

SF
31

30

E

D

A

B

C



±¥∑
 Èt�bM�≤

طمخرو

 t � «— v?L?�ł s²šUÝ ‘Ë— ¨Ë—tÐË— qJý —œ◊Ëd?	


ÆbOM�v% Áb¼UA% ¨œuýv% ÁbO%U�

v??¦??K?¦?% Ê«—Ëœ “« ◊Ëd?W?% p?¹ t?� œd � —u?B?ð Ê«u?ðv?%

Æb¹¬v% b¹bÄ ¨Ê¬ tLzU/ t¹Ë«“ lK{ p¹ ‰uŠ ¨t¹Ë«eH«rzU/

ÆX?Ý« Âd ¼ r?−?Š b?M?�U% r¼ ◊ËdW% r−Š Èt³ÝU×% —u²Ýœ

Ëœ ªr?O?M � o?O?I×ð Ë—tÐË— g¹U%“¬ UÐ rO�«uðv% «— VKD% s¹« v²Ý—œ

ÈËU?�?% ŸU?H?ð—« Ë Áb?ŽU?/ t?� ◊Ëd?W?% Ë t?�«u²Ý« ÈU¼qJý tÐ ·dþ

 »¬ “« «— qJý ◊ËdW% ·dþ ÆrOM�v% »UW²�« ¨bMýUÐ t²ý«œÄ
Ô

 dÁœd�

 ¨»¬ —«bI% ÆrOM�v% vHUš qJý È«t�«u²Ý« ·dþ —œ Ë

  

1

3
g¹U−MÖ 

 t�«u²Ý« r−Š            ÆXÝ« qJý È«t�«u²Ý« ·dþ

  
=

1

3
×◊ËdW% r−Š 

¨fÄ ŸUHð—«× ÁbŽU/ XŠU�% 

  
=

1

3
×◊ËdW% r−Š 

—œ Ê¬ ÈÁb?ŽU?/ X?ŠU�% »d{qAUŠ ÂuÝ p¹ UÐ XÝ« dÐ«dÐ ◊ËdW% p¹ r−Š ¨vK�—uÞtÐ

ÆÊ¬ ŸUHð—«

O

A

O

A

C

B

A A

B

C

±ÆbOM� »U�Š «— p¹d¼ r−Š ÆXÝ« Ábý Áœ«œ ◊ËdW% d¼ ŸUHð—« Ë ÁbŽU/ ŸUFý ‡‡

10

4
5

12

4

9



±¥∏
 Èt�bM�≤

Ê¬ Ê«—Ëœ —u?×?% “« t � È«t?×?H?A U?Ð «— Ád?� d?Ö«

t � X?Ý« È«Ád?¹«œ ¨„d?²?A?% q?BB ¨rOM� lD/ ¨œ—cÖv%

 —UNM�«nB�Æœuýv% ÁbO%U�

r?−Š Ë Ád� XŠU�% t� b¹œ bO¼«uš ÊU²ÝdOÐœ —œ

ÆbM¹¬v% XÝœtÐ d¹“ ÈU¼ÁbŽU/ “« Ê¬

= 4 π r2Ád� XŠU�%           =
4

3
π r3

Ád� r−Š 

هكر

ÆXÝ« ©Ád� qJý tÐ® qJý ÈËd� ÂU�ł« “« È«t�uL� Ûuð

p?¹ Ê«—Ëœ “« Ád � p?¹ t � œd?� —u?B?ð Ê«uðv%

d?¼ ¨Ê«—Ëœ s?¹« —œ Æb?¹¬v?% b¹bÄ Ê¬ dD/ ‰uŠ ¨Ád¹«œrO�

Ê¬ e �d?% t � œ—Ë¬v?% b?¹b?Ä «— È«Ád¹«œ ¨Ád¹«œrO� ÈtDI�

 dD/ ÈË—ABs¹« “« p¹d¼ Æœ—«œ —«d/ ©Ê«—Ëœ —u×%® 

 ¨U¼Ád¹«œ —«b
Æœuýv% ÁbO%U�

A

O

B

N

M

A

O

B

B

D

C

A

O

A

B

±p¹d¼ XŠU�% Ë r−Š ‡‡

ÆbOM� »U�Š «— d¹“ ÈU¼Ád� “«
2/5

O

5

O

3

O

≤ rzU/ ÈU¼lK{ UÐ t¹Ë«eH«rzU/ YK¦% p¹ ‡‡≥ Ë ¥l?K{ ‰uŠ —UÐp¹ ¨d²%v²�UÝ 

≥ lK{ ‰uŠ —UÐp¹ Ë Èd²%v²�UÝ¥◊ËdW% r−Š ÆXÝ« Ábý Áœ«œ Ê«—Ëœ Èd²%v²�UÝ 

ÆbOM� »U�Š «— Ê«—Ëœ d¼ “« qAUŠ



±¥π
 Èt�bM�≤

≤ ŸU?F?ý t?Ð È«Ád¹«œrO� ‡‡±∞ÆX?Ý« Áb?ý Áœ«œ Ê«—Ëœ Ê¬ d?D?/ ‰u?Š d²%v²�UÝ 

ÆbOM� »U�Š «— qAUŠ ÈÁd� XŠU�% Ë r−Š

≥ dD/ tÐ È«Ád¹«œ ‡‡±≤Ë r−Š ÆXÝ« Ábý Áœ«œ Ê«—Ëœ Ê¬ dD/ ‰uŠ d²%v²�UÝ 

ÆbOM� »U�Š «— qAUŠ ÈÁd� XŠU�%

±»U?�?Š «— p¹d¼ r−Š ªXÝ« d¹“ ÈU¼ —uAtÐ U¼Ê¬ ÈU¼Á“«b�« Ë ÂU�ł« vCFÐ qJý ‡‡

ÆbOM�

6

3

3

3

3

3
4 6

3

3

3

3

3

3

4

2

≤ r?zU?/ ÈU ¼lK{ UÐ È«t¹Ë«eH«rzU/ YK¦% ‡‡∂ Ë ∏ l?K{ ‰uŠ ¨d²%v²�UÝ ∏Ê«—Ëœ Èd?²%v²�UÝ 

ÆbOM� »U�Š «— qAUŠ ◊ËdW% r−Š ÆXÝ« Ábý Áœ«œ

≥ t¹Ë«eH«rzU/ YK¦% p¹ ÈtLzU/ Èt¹Ë«“ Ÿö{« ÈU¼Á“«b�« ‡‡µ Ë ±≤“« qAUŠ r−Š ÆXÝ« 

t?Ç U ¼Ê¬ Èt?�?¹U?I?% “«ÆbOM� »U�Š «— Ê¬ tLzU/ Èt¹Ë«“ ÈU¼lK{ “« p¹d¼ ‰uŠ YK¦% s¹« Ê«—Ëœ

øb¹dOÖv% È«t−O²�

سم شكل ر 
دار  جدول نظام

الگويابى 
هاى نامطلو  بحذف حالت

زير مسئله 
 حل مسئلهى سادهتر

 تشكيل معادله
مايشحدس و آز 

 dD/ tÐ qJý È«t�«u²Ý« ÁUÇ p¹≤ ŸUHð—« Ë d²% ±∞„Uš ÆXÝ« Ábý dHŠ d²% 

◊Ëd?W?% p¹  —uAtÐ sO%“ ÈË— ÁUÇ s¹«

 ŸU?F?ý t?Ð È«Ád?¹«œ ÈÁbŽU/ UÐ≤t?²?W?¹— d²% 

ÆbOM� «bOÄ «— ◊ËdW% s¹« ŸUHð—« ÆXÝ« Ábý

Êœd?� d?H?Š “« q?AU?Š „Uš v²/Ë®

U³¹dIð Ê¬ r−Š ¨b�e¹—v% ÊËdOÐ «— sO%“Î ±[µ©Æœuýv% dÐ«dÐ 



±µ∞

‡‡ nH« «— XL�/ s¹« —œ Ábý Áœ«œ ÈU¼Á“«b�« «b²Ð« ≤«— rÝ— qLFH«—u²Ýœ ¨fáÝ ªbOM� dÐ«dÐ 

Ë b?O?M � «b?O?Ä Áb?ý Áœ«œ ÈU ¼œb?Ž t?Ð t?łu?ð U?Ð «— “U?O?� œ—u?% ÈU¼Á“«b�« d¹UÝ ÆbOM� q%U� Ê¬ ”UÝ«dÐ

ÆbO�¹uMÐ

٦٦٦٦٦٦٦٦٦

‡‡ »

±lK{ tÐ vFÐd% ‡‡  ÆbOM� rÝ— cžU� jÝË —œ d²%v²�UÝ 

≤ÆbOM� qAË r¼ tÐ sOÇjš UÐ «— lÐd% ÈU¼lK{ jÝË ‡‡

≥ ŸUFý tÐ Ë lÐd% jÝË e�d% tÐ ‡‡ÆbOM� rÝ— Ád¹«œ p¹ ¨d²%v²�UÝ 

¥ ÈÁ“«b�« tÐ ·dÞ d¼ “« lÐd% sO¹UÄ Ë ôUÐ ÈU¼lK{ ÈË— ‡‡tÐ «— Ê¬ Ë Áœd� «bł d²%v²�UÝ 

ÆbOM� qAË d~¹œ ÈU¼lK{ jÝË

µÆbOM� rÝ— «— Ád¹«œ qš«œ lÐd% ‡‡

‡‡ Ûv¹UN� qJý 

15mm

30
m

m

60mm

‡‡  ULý U¹¬ Æb¹bý UMý¬ Ê¬ qLFH«—u²Ýœ È«dł« Ë dE�œ—u% ”UOI% —œ rÝ— ÊbOA� UÐ Ułs¹« Uð 

uÖËXHÖ œuš ÊU²ÝËœ UÐ œ—u% s¹« —œ øbO�¹uMÐ ̈ rÝ— ÊbOA� È«dÐ Èd~¹œ qLFH«—u²Ýœ bO�«uðv% r¼

ÆbO�¹uMÐ » XL�/ q¦% qLFH«—u²Ýœ p¹ Ë bOM�



±µ±

±ÆbO�¹uMÐ v�«uð œbŽ  —uAtÐ «— d¹“ ÈU¼ —U³Ž qAUŠ ‡‡

  5
2 × 5

9
  7

8 ÷ 7
5

  ( − 4)2 × ( − 4)7

  4
6 × 9

6
  9

5 ÷ 4
5

  7
4 × 8

4

≤ÆbOM� »U�Š —UAŽ« r/— Ëœ Uð «— d¹“ ÈU¼œbŽ “« p¹d¼ —cł ‡‡

¥≤[µ≥∞≤±≥∏[∑

≥◊UI� “« p¹d¼  UB²W% ªbOM� tłuð Ë—tÐË— qJý tÐ ‡‡

ÆbOM� «bOÄ «— d¹“ ÈU¼—«œdÐ Ë

     FG
→

  ,   DE
→

  ,   C   ,   B  ,   A   ,  HK
→

, LM
→

.

 È«Á—Ëœ s�dL�≤

2

1

4

3

6

5

8

7

10

9

-3

-1

-2

-2-3 210 543 761

M

BL

E

A

K

H

D

F

G

C

¥Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— d¹“ ÈU¼ —U³Ž qAUŠ ‡‡

  

3
 1

− 2





  

5
− 1

− 4





  

( − 2)
0

2





  

7
1

3







  

2
 3

− 2






+ ( − 2)

1

1




  

4
 2

− 1






+ 5

0

1




  

3
1

2






+

 5

− 4







µ ¨b?Š«Ë ÈU ¼—«œd?Ð  U?B?²?W?% tÐ tłuð UÐ ‡‡

  

i =
1

0






 ¨

  

j =
0

1






«— d?¹“ ÈU ¼—«œdÐ “« p¹d¼ ¨

ÆbO�¹uMÐ bŠ«Ë ÈU¼—«œdÐ V�ŠdÐ

  

− 2
 7







        ,         0
5







         ,          4
0




    ,  

  

5

7






= 5

1

0





+ 7

0

1





= 5i + 7 j

∂ÆbOM� ÁœUÝ «— d¹“ Èd³ł ÈU¼ —U³Ž ‡‡

6(x − 3y) +9(3x +2y)5(2x − 7y) − 2(5x +2y)

  
3(4x + 5y)

  
7(2x + 3y)

  

− 2(6x − 4y)

  

− (3x +21y)



±µ≤

∑ÆbOM� qŠ «— d¹“ ÈU¼tHœUF% ‡‡

7x −
5

3
= − 3x  3x − 4 = 4  2x − 5 = 7

∏ÆbOM� hWA% —u×% p¹ ÈË— «— d¹“ ÈU¼tŽuL−% “« p¹d¼ —«œuL� ‡‡

‡‡ nH«
  

x 2 < x < 5{ }‡‡ »
  

x 0 < x ≤ 1{ }
‡‡ Û

  
x − 4 ≤ x{ }‡‡  

  
x x < 2{ }

πÆbOM� rÝ—  UB²W% ÁU~²Ýœ p¹ —œ «— d¹“ ÈU¼tŽuL−% “« p¹d¼ —«œuL� ‡‡

 ‡‡ nH«

1

1






 ,  
− 2

 4






 ,  
0

0






 ,  
2

4















 ‡‡ »

2

2







 ,  
− 1

 4






 ,  
  0

− 2







 ,  
1

0














                      
U¹

                                                                
 

Ë

 ‡‡ Û

x

y






 
 x = 0    5

 y = 1









 ‡‡  

x

y






 
 x = 2

 y = 2     3







                            

Ë

                                                    
U¹

±∞ÆbOM� rÝ—  UB²W% ÁU~²Ýœ p¹ —œ «— d¹“ ÈU¼tHœUF% tÐ ÈU¼jš “« p¹d¼ ‡‡

  
y = − 4x

  
y = 3x +1

  
3y + 5x = 1  x = 4

±±ÁU?~?²?Ýœ p?¹ —œ t � b?O?M � hWA% ¨fáÝ ªbOM� «bOÄ «— d¹“ ÈU¼jš “« p¹d¼ VOý ‡‡

Æb�«È“«u% r¼ UÐ U¼jš Â«b� ¨ UB²W%

‡‡ nH«      
  
y = 2x‡‡ » 

  
8x − 4y = 1‡‡ Û  

  
3x − y = 1

‡‡    
  
y = 3x + 4‡‡ À  

  
5y = x − 5‡‡ Ã 

  
3y = 6x +1

±≤ jš “« È«tDI�  UB²W% ‡‡
  
5y − 2x = 7 Ê¬ ‰uÞ t� «— ≥Èt?DI� U¹¬ ÆbOM� «bOÄ ¨XÝ« 

  

A = 


0

+
7

5




øXÝ« jš s¹« ÈË— 

±≥ jš ÈtHœUF% ‡‡a Ê¬ VOý Ë œ—c~Ð √b³% “« t� «— ≤—œ «— jš s¹« ̈ fáÝ ªbO�¹uMÐ ̈ býUÐ 

ÆbOM� rÝ—  UB²W% ÁU~²Ýœ p¹

±¥ jš ÈtHœUF% ‡‡b jš UÐ Ë œ—c~Ð √b³% “« t� «— 
  
x + y = 1jš s¹« ÆbO�¹uMÐ ̈ býUÐ È“«u% 

ÆbOM� rÝ—  UB²W% ÁU~²Ýœ p¹ —œ «—

±µ “« t� «— vDš ÈtHœUF% ‡‡

  

0

4







 UÐ Ë œ—c~Ð 
  
y = 2x − 3ÆbO�¹uMÐ ¨býUÐ È“«u% 

±∂ œbŽ ‡‡a jš t� È—uÞ ªbOM� sOOFð «— 
  
y = ax − 1 ÈtDI� “« 

  

A =
3

2







Æœ—c~Ð 



±µ≥

±∑ œbŽ ‡‡b jš t� È—uÞ ªbOM� sOOFð «— 
  
y = 2x + b ÈtDI� “« 

  

A =
 2

− 3







Æœ—c~Ð 

±∏ œbŽ ‡‡a jš t� È—uÞ ªbOM� sOOFð «— 
  
2y − ax = 1 ÈtDI� “« 

  

1

0






Æœ—c~Ð 

±π ÈtŽuL−% —«œuL� ‡‡
  

x − 2 < x ≤ 4{ }ÆbOM� hWA% —u×% ÈË— «— 

≤∞ ÈU¼jš “« p¹d¼ ‡‡
  
y = 2x + 7 Ë 

  
3x − 5y = 6ÆbOM� rÝ—  UB²W% ÁU~²Ýœ p¹ —œ «— 

≤±ÆbOM� qŠ «— d¹“ ÈU¼ÁU~²Ýœ ‡‡

  ‡‡ nH«

  

3x − 4y = 29

x − y = 8





  ‡‡ »      

  

4x − y = − 10

2x + 3y = 2





   ‡‡ Û      

  

5x − 7y = 1

− 3x + 7y = 11





≤≤ ”ö� p¹ ÂuKŽ ÈU¼ÁdL� ‡‡≥∞ÆXÝ« d¹“  —uAtÐ ÁdH� 

±≤±≤±±[µ±±±±±±±∞∏∏∑

±∂[µ±∂±µ[µ±µ[µ±µ±µ±¥±≥±≥±≤[µ

≤∞±π[µ±π±π±∏[µ±∏[µ±∏±∑[µ±∑[µ±∑

ÆbOM� »U�Š «— ”ö� sO~�UO% ¨”ö� s¹« È«dÐ d¹“ ‰Ëbł Êœd� q%U� “« fÄ

t²Ýœ    v�«Ë«d�t²Ýœ d¼ jÝu²
 v�«Ë«d�×jÝu²
 

∞ Uð π[π

±∞ Uð ±±[π

±≤ Uð ±¥[π

±µ Uð ±∂[π

±∑ Uð ≤∞

q� lLł

B A

D

1

22

1

1
2 2

1

C

O

q� lLł                                                                 

=
                             

=
         

”ö� sO~�UO% 

Ê«“u%¬g�«œ œ«bFð                                                          

≤≥ ¨qÐUI% qJý —œ ‡‡ACÆXÝ« Ád¹«œ dD/ 

 «dÇ ‡‡ nH«ADC
∧

= ABC
∧

øXÝ« 

 ‡‡ »
  
A1øXÝ« ÈËU�% t¹Ë«“ Â«b� UÐ 



±µ¥

≤¥ ÈtDI� ‡‡A ÈtKAUB tÐ ±∞ ÈÁd¹«œ e�d% “« d²%v²�UÝ C

 UÐ dÐ«dÐ Ád¹«œ ŸUFý Æœ—«œ —«d/∂ Ë XÝ« d²%v²�UÝ ABÁd¹«œ s¹« dÐ 

 jšÁ—UÄ ‰uÞ ÆXÝ« ”UL%ABÆbOM� »U�Š «— 

≤µ‰uN−% ÈU¼Á“«b�« ̈ Ë—tÐË— qJý —œ ‡‡

ÆbOM� »U�Š «—

B

A O

≤∂ ‰uÞ tÐ vDšÁ—UÄ ‡‡πÈ—uÞ ªbOM� rO�Ið XL�/ Ëœ tÐ «— Ê¬ ̈ fáÝ ªbOM� rÝ— d²%v²�UÝ 

 U¼XL�/ “« vJ¹ t�≥ÆbýUÐ Èd~¹œ dÐ«dÐ 

≤∑ «dÇ ̈ Ë—tÐË— qJý —œ ‡‡MNUÐ È“«u% 

ABøXÝ« 

2
1 y

3
z

x

B

A

M

N
C

93

2/5

7/5

≤∏ Ë—tÐË— qJý —œ ‡‡DE BC ÈU¼Á“«b�« ÆXÝ« AE Ë DE

ÆbOM� »U�Š «—

D E

A

B C10

5

2

8

≤π dÖ« ‡‡AB dÐ«dÐ ∂p¹d¼ ÈU¼Á“«b�« ̈ býUÐ d²%v²�UÝ 

 ÈË— t � v¹U¼jšÁ—UÄ “«ABd?²%v²�UÝ bMÇ ¨XÝ« Ábý «bł 

øXÝ«

A B

≥∞ ¨Ë—tÐË— qJý —œ ‡‡A ′A ¨B ′B Ë C ′C UŽUHð—« 

 YK¦%ABC YK¦% ÆbM²�¼ ′A BHøXÝ« tÐUA²% YK¦% Â«b� UÐ 

ø«dÇ

′A

′C

CB

A

B ′

H



±µµ

≥± ¨Ë—t?ÐË— q?Jý —œ ‡‡DE ACY?K?¦% Ëœ «dÇ ÆXÝ« 

ABC Ë DBEøb�«tÐUA²% 

ÆbO�¹uMÐ «— U¼Ê¬ dþUM²% Ÿö{« X³��

A

D

B
E C

≥≤ ‡‡AE Èt?¹Ë«“ “U?�LO� A Y?K¦% Ëœ «dÇ ªXÝ« ABD Ë AEC

øb�«tÐUA²%

ÆbO�¹uMÐ «— U¼Ê¬ dþUM²% Ÿö{« sOÐ VÝUMð

A

B C

E

D

≥≥ YK¦% —œ ‡‡ABC ̈    A
∧

= 90
o

 Ë AHdÐ œ—«Ë ŸUHð—« 

 dðËBC YK¦% Ëœ «dÇ ÆXÝ« ABC Ë AHCVÝUMð øb�«tÐUA²% 

ÆbO�¹uMÐ «— YK¦% Ëœ s¹« dþUM²% Ÿö{« sOÐ
B

A

H
C

±p¹ g¹U−MÖ dÐ«dÐ ZMÄ ¨ı—UÄ p¹ g¹U−MÖ ‡‡

ÆXÝ« Ê«uOH 

 Ê«u?O?H Ë ı—UÄ g¹U−MÖ ŸuL−%≤Ê«u?O?H g?¹U−MÖ Ë ı—UÄ g¹U−MÖ ÆXÝ« d²OH 

øXÝ« —b/tÇ

≤ s�Š dÖ« ‡‡≥ Ë d²Bœ µ ̈ œdWÐ —U�œuš ±∞∞dÖ« Æb�U%v% v/UÐ gHuÄ “« ÊU%uð 

 Ë«≤ Ë d²Bœ ∏ XLO/ Æb�U%vL� v/UÐ vHuÄ g¹«dÐ ̈ œdWÐ —U�œuš ≤ XLO/ UÐ d²Bœ µ—U�œuš

s�Š‡‡» ÆbOM� »U�Š «— —U�œuš p¹ XLO/ Ë d²Bœ p¹ XLO/ ‡‡ nH« ÆXÝ« ÈËU�%

øœ—«œ ‰uÄ —b/tÇ

≥Êœd� @�— È«dÐ tÐd−ðUÐ dÖ—U�ÆXÝ« tÐd−ðr� vJ¹ Ë tÐd−ðUÐ vJ¹ dÖ—U� Ëœ ‡‡

¨—«u¹œ p¹±∞ —œ «— —«u?¹œ ÊU?L ¼ tÐd−ðr� dÖ—U�Æœ—«œ Â“ô ÊU%“ XŽUÝ ±µXŽUÝ 

«— Ê¬ “« Èd�� tÇ b¹UÐ ̈ œuý @�— ÊU%“ s¹dðÁUðu� —œ —«u¹œ t�s¹« È«dÐ ÆbM�v% @�—

“Už¬ «— Êœ“ @�— ÊU%“r¼ Uð r¹dá�Ð tÐd−ðr� dÖ—U� tÐ «— Èd�� tÇ Ë tÐd−ðUÐ dÖ—U� tÐ

øbA�v% ‰uÞ —b/tÇ —«u¹œ ÈeO%¬@�— ¨ —uAs¹« —œ øbMM�

¥ÂËœ ‰U?Ý r?O?� ÊU?O% Ë ‰Ë« ‰UÝ rO� —œ «— ÊU²Ýö� Ê«“u%¬g�«œ v{U¹— ÈÁdL� ‡‡

ÆbOM� »U�Š XÐu� Ëœ “« p¹d¼ —œ «— œuš ”ö� v{U¹— ÈÁdL� sO~�UO% ÁUÖÊ¬ ÆbOM� tONð

سم شكل ر 
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